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Was kann auf nasser Fahrbahn zu Aquaplaning (Wasserglatte) fiithren? [J
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Wie verhalten Sie sich hier, wenn der weille Pkw nicht stehen bleibt? []
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0 A. Geschwindigkeit verringern, auf die Vorfahrt verzichten e
rﬁ@ﬂdﬂd&iﬁﬁi&jl\gbdbﬂ& lJuc)Au .
0 B. Hupen und versuchen, noch vor dem Pkw vorbeizukommen e
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Sie nahern sich mit hoher Geschwindigkeit einer engen Linkskurve. Warum miissen Sie bereits vor
der Kurve die Geschwindigkeit vermindern? Weil Sie []
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0 A. - ins Schleudern geraten, wenn Sie erst in der Kurve bremsen e
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[0 B. - sonst nach rechts aus der Kurve fliegen e
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Wodurch wird die GrofSe der Fliehkraft in Kurven beeinflusst? []

i, e 5l 350 31 508 S Ol 1 slelse 4o

[J A. Durch den Fahrtwind e
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Wahrend der Hauptverkehrszeiten verbraucht Ihr Fahrzeug im Stadtverkehr mehr Kraftstoff als
sonst. Warum? []
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Wann kann starker Seitenwind besonders gefahrlich werden? []
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[ A. Beim Uberholen von Lastziigen o
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Wie mussen Sie sich verhalten, wenn Ihr Fahrzeug von starkem Seitenwind erfasst wird? []

0 A. Stark beschleunigen e

aSee wudd Olid e
[ B. Gegenlenken e

e Allas led @
[0 C. Geschwindigkeit herabsetzen e

NIRRT L) SINPEQCITSU

Jlsw ool pwly
B,C

8: o lads Jlgw — 8: sl dnids



Es herrscht starker Seitenwind von rechts. Wann sind Sie beim Uberholen besonders gefahrdet? []
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[J A. Beim Herausfahren aus dem Windschatten des Lkw e
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[] B. Beim Fahrstreifenwechsel nach dem Uberholen o

[] C. Beim Einfahren in den Windschatten des Lkw e
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Wie fahren Sie umweltbewusst? []
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Warum kann das Uberholen hier gefahrlich sein? []

0 A. Weil hochgeschleuderter Schneematsch die Sicht behindern kann e
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[ B. Weil auf dem Uberholstreifen noch Schneematsch liegt e
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[] C. Weil die Stralse unter dem Schneematsch zusatzlich noch vereist sein kann e
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Wozu fithrt Aquaplaning (Wasserglatte)? []
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0 A. Das Fahrzeug kann von der Fahrbahn abkommen e
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[ B. Die Lenkung wird schwergangig e
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[0 C. Das Fahrzeug lasst sich nicht mehr lenken und abbremsen e
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Sie fahren 50 km/h, haben 1 Sekunde Reaktionszeit und fithren eine normale Bremsung durch. Wie
lang ist der Anhalteweg nach der Faustformel? ]
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Sie fahren 100 km/h und haben 1 Sekunde Reaktionszeit. Wie lang ist der Reaktionsweg nach der
Faustformel? []
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Sie fahren mit Threm Pkw und Wohnanhanger (Zuglange mehr als 7 m) aufSerorts auf einer Stralle
mit nur einem Fahrstreifen fiir jede Richtung. Worauf mussen Sie achten? []
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A. Der Abstand zum Vorausfahrenden darf nicht grofSer als Thre Zuglange sein, um den e
[0 Verkehrsraum auszunutzen
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[ B. Die Geschwindigkeit von 60 km/h durfen Sie nicht uberschreiten e
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C. Der Abstand zum Vorausfahrenden muss in der Regel so groR sein, dass ein Uberholender e
[ einscheren kann
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Was erleichtert das Fahren im Kolonnenverkehr? []
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Worauf mussen Sie sich einstellen, wenn es nach langerer Trockenheit anfangt zu regnen? []

0 A. Auf einen kiirzeren Bremsweg e
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[ B. Auf eine gefahrliche Schmierschicht auf der Fahrbahn e
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Sie fahren 100 km/h und fuhren eine normale Bremsung durch. Wie lang ist der Bremsweg nach der
Faustformel? []
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Sie fahren im Stadtverkehr auf trockener Fahrbahn in einer Kolonne, die sich mit einer

Geschwindigkeit von 50 km/h bewegt. Welchen Sicherheitsabstand zum vorausfahrenden Fahrzeug
mussen Sie mindestens einhalten? []
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0A. 5 m entsprechend etwa 1 Pkw-Lange e
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0 B. 10 m entsprechend etwa 2 Pkw-Langen e
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Wodurch kann Larm vermieden werden? []
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0 A. Durch Abschalten des Motors bei langerem Warten oder Halten e
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Sie fahren mit 80 km/h hinter einem Auto her. Welchen Sicherheitsabstand miissen Sie mindestens
einhalten? []
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[] "A. Einen "Zwei-Sekunden-Abstand e
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Sie fahren 50 km/h und haben 1 Sekunde Reaktionszeit. Wie lang ist der Reaktionsweg nach der
Faustformel? []
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Welche Effekte treten beim Fahren mit hoher Geschwindigkeit auf? []
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[] C. Erhohter Kraftstoffverbrauch e
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Wie konnen Sie Kraftstoff sparen? []

0 A. Dachgepacktrager oder Skihalter abnehmen e
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Welches Verhalten ist umweltbewusst? []
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Wo diirfen Sie die Lichthupe zum Anzeigen der Uberholabsicht benutzen? []

SaiS suliiwl wiliw wadle Glsie 44 595 a3l auilsie LS

[] A. AulSerorts bei Dunkelheit e
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Sie fahren aufSerorts bei dichtem Nebel auf einer BundesstrafRe. Durfen Sie auf der Fahrbahnmitte
standig uber der Leitlinie fahren? []

Saras deolal uea oly 4
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Sie fahren bei Nebel auf der Autobahn und haben 50 m Sicht. Wie schnell diirfen Sie hochstens

fahren? []
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Wodurch lasst sich Kraftstoff einsparen? [J

[ A. Durch frihes Hochschalten e

[0 B. Durch spates Zuruckschalten e
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Sie fahren auf einer sehr schmalen StrafSe und haben 50 m Sichtweite. Wie lang darf Ihr Anhalteweg
hochstens sein? []
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Was mussen Sie tun, um eine Gefahrdung anderer durch von Ihrem Fahrzeug gefallene Ausrustungs-
oder Ladungsteile zu verhindern? Je nach Situation [J
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0 A. - die Teile selbst beseitigen e
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[ B. - weiterfahren und das nachste Ordnungsamt informieren e
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0 C. - die Gefahrstelle absichern und umgehend StraSendienst oder Polizei verstandigen e
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Wie lautet die Faustformel, um den Bremsweg einer Gefahrbremsung auf ebener, trockener und
asphaltierter Fahrbahn auszurechnen? [J
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0 A. (((Geschwindigkeit in km/h) / 10) x ((Geschwindigkeit in km/h) / 10)) / 2 e
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Es fangt an zu regnen. Warum mussen Sie den Sicherheitsabstand sofort vergrofSern? []
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[ B. Weil die Bremsen schneller ansprechen e
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[0 C. Weil sich ein Schmierfilm bilden kann, der den Bremsweg verlangert e
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Wie schnell darf ein Kraftfahrzeug mit Schneeketten hochstens fahren? []
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Sie fahren 40 km/h. Bei einer Gefahrbremsung betragt der Bremsweg ca. 8 Meter. Wie lang ist der
Bremsweg unter sonst gleichen Bedingungen bei 50 km/h? ]
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Sie fahren 50 km/h und fithren eine normale Bremsung durch. Wie lang ist der Bremsweg nach der
Faustformel? []
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Sie fahren 100 km/h, haben 1 Sekunde Reaktionszeit und fithren eine normale Bremsung durch. Wie
lang ist der Anhalteweg nach der Faustformel? ]
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Was erhoht die Gefahr, bei schneller Fahrt aus der Kurve zu "fliegen"? []
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Sie fahren bei guter Sicht auf einer gut ausgebauten Stralle. Innerhalb welcher Strecke mussen Sie
spatestens anhalten konnen? Innerhalb der []
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[ A. - Sichtweite e
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[ B. - doppelten Strecke der Sichtweite o
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Wann muss ein Pkw mit Anhanger aufSerorts auf StrafSen mit nur einem Fahrstreifen fur jede
Richtung vom Vorausfahrenden einen so groRen Abstand halten, dass ein Uberholer einscheren
kann? Antwort: Bei einer Zuglange uber — m [J
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Welcher Abstand zum vorausfahrenden Fahrzeug soll aufSerhalb geschlossener Ortschaften in der
Regel mindestens eingehalten werden? [J
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0 A. 1/2 der Tachoanzeige in Metern e
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